

# 轿车“发疯”冲进证券大厅

## 17名股民被撞伤,保安泊车不慎肇事

昨天上午10时许,中山证券上海零陵路营业部大厅内,100多名股民正紧盯大屏幕,关注大盘走势。突然,一辆黑色沃尔沃轿车撞碎大厅玻璃门后冲向股民。10多名股民甚至来不及做出反应,就被轿车撞倒在地。2名男子甚至被轿车推行10余米,直到撞到大厅后墙才停下。据统计,事件共导致营业部大厅内17人轻微伤,其中1人为保安,16人为股民,伤者前往医院治疗,所幸没有伤者出现骨折等重症。至截稿时,伤者均已出院回家。据了解,轿车驾驶员是该营业部保安,警方初步判断,事故系因该保安泊车操作不当所致。

保安和一名戴头盔的男子甚至被轿车前引擎盖顶住,一直推到营业厅后墙。

“如果不是撞到大厅后墙的立式空调,轿车可能还停不下来。”43岁的郑先生就是那个戴头盔的男子,因为肚子疼,事发时他刚走进营业部准备上厕所,没想到却遭遇飞来横祸。郑先生说:“轿车当时像发了疯一样冲过来。”另一名伤势较重的受害者是营业部的保安,他说“自己被轿车顶在车头,一直推到后墙,足足推了近10米远。”

事发后,伤者被送往复旦大学附属中山医院。急诊预检台的统计显示,共有17名伤者前来治疗,所幸经检查均未发现骨折等情况,但郑先生和那名保安因擦伤严重,需进一步留院观察。医生说:“很多伤者需要清创,有2位老太太的皮肤里甚至嵌入了破碎的玻璃渣。”

“受伤的人肯定不止17个,很多人被玻璃划伤后,回家贴张创可贴就对付过去了。”那名手摇蒲扇的老伯告诉记者,玻璃门被撞碎后,弹珠大的钢化玻璃飞溅得到处都是,他的胳膊也被碎片划破。正说着,他才发现自己的



受伤的股民

右脚也被扎破流血了。

### 保安代人泊车惹事端

冲入营业部的是一辆黑色轿车,牌照为沪AC8088。多名股民向记者证实,开车的是一名身着蓝色制服的营业部保安。事发后,这名保安被警察从现场带走,做进一步调查。不少股民说,这名保安当时是在为该营业部的经理泊车。

事发后,面对电视台记者的采访,营业部工作人员粗暴阻拦,甚至用挡板遮住了摄像机的镜头。

“我觉得这是个意外。”

营业部副总经理庄明江证实,“驾驶员确实是公司保安,当时在代人泊车。”

这辆车是不是公司工作人员的车辆?面对记者的询问,庄明江称“不清楚”。一名被称作徐总(音)的则表示:“这跟这件事没关系?驾车的保安有没有驾照呢?营业部的3名负责人均称‘当事人有驾照’,但他们却连对方的名字都不清楚。”

昨天,警方初步判断,事故系因保安泊车操作不当所致。目前,事故的具体原因仍在进一步调查。据《新闻晨报》

## 成都上演现实版《落叶归根》 编织袋中藏着婴儿尸体

为了将孩子的尸体带回老家安葬,一对在成都打工的夫妻昨日竟然模仿电影《落叶归根》里的办法,私自将孩子的遗体藏在行李中,准备带上长途客车回内江,结果在成都双桥子车站过第一道安检时就被发现。随后两人被带往派出所接受调查。

人不可能严密封闭在编织袋内,很可能是具尸体。车站有规定不得运送尸体,且两人举止可疑。见两人拒绝接受检查且对询问回避,车站方拨打了110报警。

警方赶来要求男子打开包,一具婴儿尸体出现在大家面前。这对男女立即被警方带走。

### 编织袋内发现婴儿

昨日上午9时许,双桥子客站内,负责旅客行李安全检查的自动安检机前,一名安检人员和一名保卫人员正在紧张地通过透视显示屏,查看旅客包内是否有可疑物品。

一个非常普通的编织袋被传送带送了出来,一名男子迅速将刚出安检口的编织袋一把提起,和一名年轻女子快步向检票口走去。安检人员突然发现显示屏上竟然显示刚刚那个编织袋内有一个婴儿,他们马上意识到有问题,立即将两人喊了回来,被叫住的女子有些紧张,而男的拒绝开包。安检人员分析,如果是活

### 女婴是意外摔死的

记者来到双桥子派出所,一对30岁左右的男女正在接受警方调查。目击者介绍,编织袋内装的是一具7个月大的女婴尸体。记者随后了解到,这对男女是一对夫妻,女婴是他们的孩子。

据了解,这对夫妻是内江人,在苏坡桥附近一工地打工。这对夫妻称,前天晚上,女婴从床上意外跌落地面,头部重创,送到医院后抢救无效死亡。他们将孩子的遗体从医院带走,决定将孩子的遗体带回老家埋葬。经调查,这两夫妻身份真实,而且婴儿的死亡过程也被证实。据《成都晚报》

## “黑老大”装甲车系改装而成

昨日,河北省公安厅新闻发言人史贵中通报了唐山杨树宽涉嫌黑恶犯罪案的有关情况。

发言人说,杨树宽涉嫌黑恶犯罪案是河北省公安厅在打黑除恶专项斗争中侦办的一起特大案件。从2006年起,河北省公安厅开始就群众关于杨树宽团伙犯罪的举报展开暗访与侦查。2007年3月19日,唐山市公安局因杨树宽涉嫌合同诈骗,将杨树宽等5名犯罪嫌疑人抓获,并查获一批枪支弹药。公安部、河北省领导对此案始终极为关注。

经查,杨树宽团伙涉案成员40余人,主要团伙成员9人,其中包括犯罪嫌疑人杨树宽(男,华云实业有限公司董事长)、张立升(男,唐山市路南高级汽车修理厂厂长)、戴云龙(男,唐山市公安局治安支队副支队长)等。目前,包括上述三人在内的37名犯罪嫌疑人已被抓获,其中,逮捕24名,取保候审4名,监

视居住1名,刑事拘留8名。

据查,杨树宽一伙凭借自身的经济实力,为获取非法利益,在唐山古冶、迁西等地称霸一方,欺压百姓,多次进行聚众斗殴、寻衅滋事、非法拘禁、故意伤害等违法犯罪活动。目前已查实寻衅滋事案15起,非法拘禁案1起,聚众斗殴2起,故意伤害3起,其他违法事实11起。同时,杨树宽团伙还涉嫌以伪造采矿许可证、虚假担保融资等手段,实施多起合同诈骗,涉案金额巨大。

公安机关在侦办此案过程中共收缴各种涉案汽车17辆,其中特种车辆4辆,一辆是张立升用一辆报废的嘎斯车改装而成,外涂迷彩漆,形似装甲车,2006年7月送给杨树宽。第二辆是产自北京切诺基汽车厂的水陆两用吉普车,另外两辆为南京依维柯汽车厂生产的军用车。

据《河北青年报》

## 夫妻亲热不关窗 对面邻居羞红脸

成都市一居民院一对夫妻晚上在家无论做什么都不拉窗帘不关灯,夫妻生活频频走光,令对面的住户感到“很不方便”。与这对夫妻的“大胆”相比,他们的邻居反而非常难为情,想提醒对方,却不知道用怎样的方法让双方都不尴尬。这对夫妻多次出现这样的状况后,居民们只好向当地报社求助。

### 居民: 对面夫妻频频走光

据这位居民称,20日晚10时许,他走到自家窗前,无意中就看到对面4楼一窗户外,一对30岁左右的夫妻全身赤裸,没有关灯,也没有拉窗帘,正在过夫妻生活。这位居民马上把自己的窗帘拉上。他说:“当时很想到对面去提醒他们,但一想到去了之后不好开口,也会令双方尴尬,就没有去。”

这位居民说:“他们已经不是第一次了,一个多月前就无意中看到过这对夫妻这样毫无掩饰地过夫妻生活。平时经常发现他们两人在家里裸身,隐私频频走光。这楼里有大人小孩,看到怎么好?他们这样令我们的生活太不方便了。”记者采访的这位住户家中就有个十岁多的女孩。

21日晚上8时,记者看到这里有许多居民楼,楼与楼之间不到30米。窗户是两扇茶色玻璃,如果屋里开着灯,里面的一切一览无余。据说,已经有住户向对面喊过话,估计对方没听到。

怎样提醒对方,才不至于令双方都尴尬呢?记者和居民共同商议。如果对方从来就没有意识到他们的行为已经走光,直接上去提醒确实会令人尴尬。邻居也表示不好直接去提醒,免得以后见面难为情,而通过社区

或者派出所,居民们也觉得很不妥,毕竟涉及到别人的隐私。

### 当事人: 窗帘坏了,天热不敢关窗

记者随后来到这户人家,屋里的主人很客气。记者告诉他们,晚上睡觉前注意一下,外面什么都看得到。主人不好意思起来,男主人连说窗帘坏了没来得及及修,天气热窗户不敢完全关上,确实没考虑到会被别人看到,说着就过去把窗户关上。记者提醒他,玻璃还是透明的,最好尽快把窗帘修好。男主人连连表示不好意思。

### 律师: 露与看都得有个度

陈律师认为,露不露是荣辱和道德的问题,法律上没有明确的规定。对方在家

中,他们有权利做自己想做的事,外面的人觉得看不顺眼可以关闭自己的门窗。不过,这对夫妇的行为属于不符合道德规范的行为,可以从道德的角度对他们进行批评,不属于性骚扰和侵犯相邻权的范畴。

吴律师提醒这对夫妻的邻居,维护自己的权益可以采取报警的方式,但是不得对其进行拍照后传播或者公开展示播放,不得向任何人宣扬,否则可能触犯别人的隐私权或名誉权。

据《成都晚报》

## 2007年下半年计算机技术与软件专业技术资格(水平)考试报名通知

2007年下半年考试时间定为11月3日(星期六)

**报名时间与方法:**采用**网上报名**与**现场确认报名**相结合的方式,网上报名、现场确认报名时间为6月23日至7月8日,双休日不休息。考生在完成网上报名后,需持本人身份证到南京市科技信息研究所或指定的代办报名地点进行现场确认报名(含报名表信息确认、交纳报名费),如没有上传照片,还需现场摄像,方可完成报名手续。报名方法详见南京软件考试网(www.njssoft.cn)或南京科技信息网(www.njac.cn)

**考试级别:**2007年下半年共开考13个级别,初级4个分别为程序员、网络管理员、电子商务技术员、信息处理技术员(机考试点科目);中级7个,分别为软件设计师、网络工程师、多媒体应用设计师、嵌入式系统设计师、电子商务设计师、信息系统监理师、数据库系统工程师;高级2个,分别为信息系统项目管理师、系统分析师。

**考试报名费:**初级、中级资格考试报名费为118元,高级资格考试报名费为177元。

**现场确认报名地址:**南京市科技信息研究所(成贤街118号南京科技中心7楼五教室)

**联系电话:**83220464、83362742 **网上查阅:**http://www.njssoft.cn

**建造师 项目经理 预算、施工**

近日开学 一级二级

东南文理进修学院

一次通过率90%以上, 考试未通过者免费再学!

6月25日开学

材料员等 安全员 资料员 6月26日开学 全国通用 上岗证

电话:025-83372011 83614324 13611595111

南京市成贤街119-8号东南报名处(东南大学南门东30米处)吴老师

06年我校曹华以647分优异成绩荣获泰州地区复读生高考总分第一名!

## 姜堰市育才教育中心高考复读班暑假预备试听班招生

坐落在中共姜堰市委党校内的姜堰市育才教育中心,是经教育局批准的正规办学单位。校内教学、生活设施完备,是学生立志求学的理想场所。

我校特聘泰州、姜堰、通州中学等学科带头人以及从事高三教学几十年的知名特级、高级教师,组成强大的名师授课团队。我们举办试听班的目的就是为了让学亲身感受业界名师的授课水平,直观地评估学校的管理质量,从而降低选择复读学校的盲目感和风险,有利于学生和家比较鉴别,有时间选择一个真正适合自己的复读学校。同时,学生也能尽早进入学习状态,熟悉新教材,体验新课改所带来的变化,用学习化解对考试改革的不安,用进步增强复读成功的信心,以良好的开端驱散高考失利的阴影,以积极的姿态、全新的面貌应对来年的挑战!

我校郑重承诺预备班教师均为我校08届任课教师。在此期间,学生或家长可无理由办理退学,我们将全额退款(住宿、伙食费计日收取)。

- ★全封闭管理、针对性训练、培养“会学习、会考试、会生活”的学生;
- ★优秀的教学设施(教室、宿舍均配置空调),良好的复读学习氛围;
- ★优秀高三骨干教师教学,一对一辅导,强化补习薄弱学科,全面提升高考总分;
- ★试听期内听课不满意,可全额退还学费。

开学日期:6月28日起 地点:中共姜堰市委党校内 电话:0523-8819933 8289800 13775720158